
 

 

 

  7201  سنت الانتحبق         انرلى انجبيعً      -اسى انطبنب:
 

 

 

 

 

 انسنت الأونى

 انفصم الأول :

 

 اسى انًسبق رلى انًسبق انرلى
سبعت 

 يعتًدة
 يتطهب سببك

 - 0 (0كًٍٍبء عبيت ) 1016010 10

 - 0 (0تفبضم وتكبيم ) 1010010 10

 - 0 (0فٍزٌبء عبيت ) 1010010 10

10 1010010 
طهب جبيعت إجببري يت

 /انهغت الانجهٍزٌت 
0 - 

10 1010010 
يتطهب جبيعت إجببري/ 

  انهغت انعربٍت
0 - 

 أو يتزاين 1016010 0 (0) تعًهٍعبيت كًٍٍبء  0306103 06

  06 يجًوع انسبعبث

 

 انفصم  انثبنً :

 

 اسى انًسبق رلى انًسبق انرلى
سبعت 

 يعتًدة
 يتطهب سببك

 1016010 0 (0ت )كًٍٍبء عبي 1016010 10

 أو يتزاين 1016010 0 (0كًٍٍبء عبيت عًهً ) 1016010 10

 1010010 0 (0تفبضم وتكبيم ) 1010010 10

 1010010 0 (0فٍزٌبء عبيت ) 1010010 10

 - 0 (0عهوو حٍبتٍت) 1010010 10

16 1011010 
يتطهب جبيعت إجببري/ 

 انعهوو انعسكرٌت
0 - 

  06 يجًوع انسبعبث

 

 

 



 

 

 

 

 ت انثبنٍتانسن

 

 انفصم الأول:

 

 اسى انًسبق رلى انًسبق انرلى
سبعت 

 يعتًدة
 يتطهب سببك

 1010010 0 انرٌبضٍبث نطهبت انكًٍٍبء 1016016 10

 1016010 0 (0كًٍٍبء تحهٍهٍت ) 1016000 10

 1016010 0 (0كًٍٍبء عضوٌت ) 1016000 10

 C++ 0 0612099نغت انبريجت  1600000 10

10 1010011 
عت اجببري هب جيتط

 انتربٍت انوطنٍت/
0 - 

  00 يجًوع انسبعبث

 

 انفصم انثبنً: 

 

 اسى انًسبق رلى انًسبق انرلى
سبعت 

 يعتًدة
 يتطهب سببك

 1016010 0 (0كًٍٍبء غٍر عضوٌت ) 1016000 10

 0 (0كًٍٍبء فٍزٌبئٍت ) 1016000 10
1016016 

1016010 

 1016000 0 (0كًٍٍبء عضوٌت ) 1016000 10

 1016000/1016010 0 (0كًٍٍبء عضوٌت عًهً ) 1016000 10

 1016010 0 كًٍٍبء تحهٍهٍت عًهٍت 1016000 10

 - 0 إحصبئٍتطرق  1010000 10

 - 0 يتطهب جبيعت اختٍبري - 16

  08 يجًوع انسبعبث

 



 

 

 

 

 انسنت انثبنثت

 

 انفصم الأول :

 

 اسى انًسبق رلى انًسبق انرلى
سبعت 

 يعتًدة
 يتطهب سببك

 1016000/1016000 0 (0كًٍٍبء عضوٌت عًهً ) 1016000 10

 1016000 0 (0انطرق اَنٍت نهتحهٍم ) 1016000 10

 1016000 0 (0كًٍٍبء غٍر عضوٌت ) 1016000 10

 1016000 0 (0كًٍٍبء عضوٌت ) 1016000 10

 1016000 0 (0كًٍٍبء فٍزٌبئٍت ) 1016000 10

 1016000 0 (0) كًٍٍبء انًبهًراث 1016000 16

  07 يجًوع انسبعبث

 

 انفصم انثبنً : 

 

 اسى انًسبق رلى انًسبق انرلى
سبعت 

 يعتًدة
 يتطهب سببك

 1016000/1016010 0 كًٍٍبء غٍر عضوٌت عًهً 1016000 10

10 1016000 
انطرق الانٍت نهتحهٍم 

 انعًهً
0 1016000/1016000 

 1016000 0 (0كًٍٍبء فٍزٌبئٍت ) 1016000 10

 1016000 0 (0كًٍٍبء غٍر عضوٌت ) 1016000 10

 1016000 0 (0كًٍٍبء تحهٍهٍت ) 1016000 16

 - 0 اختٍبري جبيعهيتطهب  - 17

  07 يجًوع انسبعبث

 

 

 

 

 



 

 

 

 انسنت انرابعت

 

 انفصم الأول :

 

 اسى انًسبق رلى انًسبق انرلى
سبعت 

 يعتًدة
 يتطهب سببك

10 1016000 
يطٍبفٍت انًركببث 

 انعضوٌت 
0 1016000 

 1016000/1016010 0 كًٍٍبء فٍزٌبئٍت عًهً 1016000 10

 1016000 0 (0كًٍٍبء صنبعٍت ) 1016060 10

 - 0 تخصص اختٍبرييتطهب  - 10

 - 0 يتطهب تخصص اختٍبري - 10

 - 0 يتطهب جبيعت اختٍبري - 16

  08 يجًوع انسبعبث

 

 انفصم انثبنً:

 

 اسى انًسبق رلى انًسبق انرلى
سبعت 

 عتًدةي
 يتطهب سببك

 - 0  عهوو بٍئٍت عبيت 1010070 10

 1016000 0 (0كًٍٍبء حٍوٌت ) 1016080 10

 - 0 اختٍبري جبيعتيتطهب  - 10

 - 0 يتطهب جبيعت اختٍبري - 10

 - 0 يتطهب تخصص اختٍبري - 10

  00 يجًوع انسبعبث

 

 

 

 

 

 

 

 


